

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO 2022-
MESTRADO E DOUTORADO, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENFERMAGEM, PUBLICADO NO BOLETIM OFICIAL Nº 139, DE 03 DE SETEMBRO
DE 2021.**

Solicitamos retificação no item 1.2 b):

No caso do Doutorado, são 07 (sete) vagas para ingresso universal (ampla concorrência) e 02 (duas) vagas reservadas para candidatos/as do sistema de Ações Afirmativas, perfazendo um total de 10 (dez) vagas.

ONDE SE LÊ: um total de 10 (dez) vagas

LEIA-SE: um total de 9 (nove) vagas

**Prof.^a Dr.^a Francisca Márcia Pereira Linhares
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Enfermagem do Centro de Ciências da Saúde/UFPE**